













3 ДЕКАБРЯ



ОСОБЫЕ ЛЮДИ



Пусть из вас ни один не скорбит, Пусть в душе вашей вовсе не будет Ни забот, ни тревог, ни обид. И от этого звонкого счастья Принимаюсь за дело с утра. Пусть же сердце распахнуто настежь, И привета полно и добра... Верим в добрых сердец бессмертие, В солнце мира и тишины. Милосердие! Милосердие! Это слово сильнее беды.

На календаре начало декабря. И сегодня мы отмечаем день посвященный людям с ограниченными возможностями.

История возникновения этого праздника началась в 80-х годах прошлого столетия, а в 1992 году Организация Объединенных Наций объявила 3 декабря Международным днем людей с ограниченными возможностями.

Этот день призван напомнить нам, что мы вместе должны заботиться о тех, кто нуждается в нашей помощи.

Ведь сейчас в мире проживает около 1 миллиарда инвалидов. В России более 12 миллионов таких людей, страдающих различными заболеваниями, — не только пожилые, но и дети.

Главный лозунг этого дня «Инвалид, не инвалид – люди так не делятся».

Белая ленточка, которую такой человек увидит или наденет 3 декабря, поможет ему сделать свой первый шаг к тому, чтобы раскрыт собственное милосердие и сочувствие. Так пусть этот шаг будет сделан в Международный день инвалидов.

Поддержим инвалидов в их день!

Не будем забывать о них в другие дни!

Помочь инвалиду преодолеть тяжёлое состильной приспособиться к новой среде жизнедеятельности и призвана социальная работа. На это ориентирована деятельность социального работника. Социальный работник как никто другой долженарственных способностью понимания другого человека, находящегося, как правило, в затруднительной ситуации, в беде, нуждающегося в поддержке и помощи.

Осуществляя уход за инвалидами, решая в определенной степени социальные вопросы, социальный работник воздействует на образ жизни получателя услуг, способствует его психической реабилитации. Сотрудники Государственного бюджетного учреждения Рязанской «Кораблинский комплексный области центр социального большой обслуживания населения» имеют ОПЫТ с престарелыми людьми, тяжелобольными и инвалидами, обладают высоким уровнем ответственности, коммуникабельны, а главное, действительно хотят помочь людям в непростых ситуациях.

В рамках реализации пилотного проекта В ГБУ РО «Кораблинский КЦСОН» создана услуга сиделки (помощник по уходу).

Помощь социального работника призвана обеспечить получателю услуг хотощее состояние здоровья, сохранение привычные пожилому человеку условия проживания, жизненный уклад, обеспечивая этим психологический комфорт, что для поддержания хорошего самочувствия крайне важно.

Список социальных услуг, входящих в услугу сиделки, выполняемых социальным работником:

- контроль состояния здоровья подопечного, при необходимости оказание первичной помощи и обращение в медицинские учреждения;
- покупка продуктов;
- приготовление пищи;
- кормление получателя услуг;
- сиделка должна соблюдать график приема лекарственных препаратов получателем услуг;
- поддержание санитарных норм по месту проживания подопечного (уборка дома, проветривание помещения, где проживает получатель услуг и т. д.);
- проведение гигиенических процедур;
- сопровождение подопечного: в больнице, на прогулке и т. д.;
- профилактика осложнений заболеваний;
- психологическая помощь, организация досуга;
- помощь в проведении реабилитационных мер предписанных врачом на дому (лечебная физкультура, гимнастика).

Получатели услуг ГБУ РО







В нашей жизни много поворотов, В нашей жизни много разных бед, Их решает «Социальная работа» – Специальность, что важнее в мире нет! В нашем центре нет случайных людей. Все готовы придти

В нашем центре нет случайных людей. Все готовы придти на помощь. Личные качества играют более важную роль. На первом плане - готовность к

состраданию, терпение, желание помогать людям, способность принимать других такими, какие они есть.









Инвалиды – люди с ограниченными возможностями, у которых навсегда или на длительный срок нарушены какие – то важные функции организма. Люди с ограниченными возможностями нуждаются в помощи и поддержке здоровых людей. Ведь многие становятся инвалидами по трагической случайности.

Каждому из нас хочется жить полной жизнью, общаться друг с другом и узнавать новое, и у каждого из нас есть свои особенности. Люди с ограниченными возможностями - такие же люди, как и любой из нас. Они почти ни чем не отличаются, только носят очки с толстыми линзами, слуховой аппарат, используют вспомогательную технику для передвижения, специальные книги для чтения, принимают определенные медицинские препараты или ограниченны в приеме пищи и т.д.

Главное, необходимо помнить: инвалидом, к сожалению, может стать каждый! Инвалид — такой же человек, как и все, только жить ему гораздо труднее, чем человеку здоровому! Лишь доброта и участие спасут мир!

